
Op 18 april 2024 vond de Algemene Ledenvergadering van 
Seniorenvereniging KBO Zeelst plaats. 69 leden waren aanwezig in 
Buurthuis Zilst, voorheen ‘t Patronaat. De notulen treft u hierbij aan. 
 

1. Opening  
De voorzitter, Mieke van Lisdonk, opent de vergadering en heet alle 
aanwezigen hartelijk welkom. Het jubileumjaar is goed verlopen met 
vooral het tuinfeest op 8 juli in de tuin van Sele. De projectgroep wordt 
hiervoor nogmaals bedankt samen met de vele vrijwilligers die 
geholpen hebben om er een geslaagde dag van te maken. Verder 
worden alle vrijwilligers bedankt die hun inzet hebben getoond, zoals 
bodes, de werkgroep communicatie voor het verzorgen van de 
Rustverstoorder en de website, leden van werkgroepen Reizen, 
Activiteiten E/C, ledencontact, coördinatoren van vaste wekelijkse 
activiteiten en bestuur. Wim van Loon wordt bedankt voor de hulp aan 
de presentaties. 
Er wordt stil gestaan bij de overleden KBO-leden in de periode 13-4-
2023 tot 18-4-2024. Zij worden door de voorzitter met name 
genoemd. Ook het oud erelid Geert Coppelmans had genoemd 
moeten worden. Daarna wordt verzocht om een moment stilte. 

2. Mededelingen 
De voorzitter vertelt dat Hans van de Molengraft als voorzitter is 
benoemd bij de Kring Veldhoven. Hij blijft ook adviseur van onze 
vereniging evenals Jos Toussaint. 

3. Vaststellen agenda 
De agenda van deze vergadering wordt vastgesteld conform de 
vermelding in de Rustverstoorder van april/mei 2024. 

4. Vaststellen van het verslag van de jaarvergadering van 13 april 2023 
Er zijn geen opmerkingen. Het verslag wordt vastgesteld. De voorzitter 
bedankt de secretaris voor het verslag. 

5. Jaarverslag 2023  
De voorzitter begint met de presentatie over 2023. Zij gaat nader in op 
de doelstelling van onze Seniorenvereniging, licht nog eens de visie toe 
(ontmoeten, ondersteunen en opkomen voor individuele en 
collectieve belangenbehartiging). We hadden op 31-12-2023 precies 
507 leden: 64 nieuwe leden, 21 leden overleden en 23 opzeggingen. 
(Op 18 april: 517 leden en 7 gastleden!)  
Ze blikt terug op de werkzaamheden van de verschillende 
werkgroepen en geeft een overzicht van alle activiteiten. 



 
 

 
6. Financieel verslag van de penningmeester  

Via een presentatie geeft de penningmeester, Peter Donkers, een 
overzicht van de inkomsten, uitgaven en resultaat. De totale 

inkomsten (contributie, subsidies, advertenties en donaties, als mede 
onze loterij “het 6e getal”) bedragen in 2023 € 39809,-- en de uitgaven 
€ 39111,--. Er wordt gevraagd waarom er zoveel geld naar KBO Brabant 
gaat. Na een goed onderbouwd antwoord van wat KBO Brabant 
allemaal doet is iedereen het er mee eens. Mieke geeft uitleg over de 
€ 5000,-- die we van de Rabobank hebben gekregen voor het 
“keukenproject”. Zodra er meer bekend is vanuit de werkgroep wat er 
met het geld wordt gedaan wordt het bekend gemaakt aan de leden.  

7. Verslag van de Kascontrole commissie 
De kascommissie bestaat uit Mary van Mensvoort en Geert Rombouts.  

 Mary van Mensvoort doet verslag van de kascontrole en verklaart dat 
alles is gecontroleerd en goed bevonden. Hij stelt de vergadering voor 
de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor het in 2023 
gevoerde financiële beleid. De voorzitter dankt de leden van de 
commissie. 

8. Benoemen kascommissie 2024 



Mary van Mensvoort en Geert Rombouts zijn herkiesbaar en gaan nog 
een jaar door.  

 Als reservelid stelt Fokko Bakker zich beschikbaar. 
9 Bestuurssamenstelling 

Foppe Kooistra en Anny Castelijns zijn aftredend en herkiesbaar. De 

vergadering stemt vóór herbenoeming van beide bestuursleden. De 

voorzitter stelt Jos Sandkuijl voor als nieuw bestuurslid. Hij wordt 

vervanger van de penningmeester, de secretaris en de 

ledenadministrateur. Hij wordt door de leden enthousiast gekozen.  

10.  Vooruitblik 2024 

 Vorig jaar hebben we onze visie op het Seniorenbeleid gepresenteerd 

met de 3 “O’s”: Ontmoeten, Ondersteunen en Opkomen voor 

seniorenbelangen. Deze driedeling hebben we weer overgenomen in 

de vooruitblik. 

 Werkgroep Activiteiten: Er nemen ongeveer 160 mensen wekelijks 

deel aan de wekelijkse activiteiten. Hier gaan we mee door. Verder 

hebben we nieuwe activiteiten zoals de Soos. In 2023 hadden we de 

Soos op de laatste zondag van de maand. Vanaf 1 april 2024 is de 

Soos op de eerste zondag van de maand omdat museum ‘t Slot altijd 

activiteiten heeft op de laatste zondag van de maand. De teken- en 

schildercursus gaat ook weer door evenals de etentjes in Merefelt en 

de foto-zoektocht. De filmdagen zijn gestopt maar we onderzoeken 

of we het op een andere manier kunnen doen. Ook de kookcursussen 

voor beginners en gevorderden gaan door. 

Werkgroep Ledencontact: Een persoonlijk welkom heten van nieuwe 

leden bij het afgeven van het ledenpasje, bonbons voor de 80 en 90 

jarigen en een gesprekje met de 75, 85 en 95 jarigen. Een attentie bij 

zieke leden en een rouwkaart na een half jaar bij partners van 

overleden leden. Corry Pollemans is onze clientondersteuner die je 

kan helpen en op wie je een beroep kunt doen in Veldhoven. Voor de 

Eindhovense leden ligt dat anders. Hierover moeten we contact 

opnemen met KBO Kring Veldhoven en KBO Brabant hoe we dit op 

kunnen lossen. 

Opkomen voor seniorenbelangen: Belangenbehartiging wordt steeds 

belangrijker. Dit gebeurt groepsgewijs binnen o.a. de Seniorenraad 

over wonen, welzijn en zorg. Ook individuele zorg door de 

cliëntenondersteuner en de huba’s. We vragen alle leden signalen af 



te geven waar verbetering nodig is van zorg, wonen en 

bereikbaarheid. 

11. Rondvraag 

Ria Jansen: Leuke kerstkaarten. Kinderen hebben attentie gehad. 

Mary van Mensfoort: Ontevreden mensen met de planken. Is 

verkeerd uitgevallen. 

José v. Lieshout: Auto’s parkeren voor de fietsenstalling. Overleggen 

met Buurthuis Zilst. 

Harry Bakkers: Hoeveel maken we gebruik van KBO Brabant. 

Themabijeenkomsten, opleidingen, bijscholingen, de Ons, de pasjes, 

computerprogramma’s enz. 

Gerda v.d. Kerkhof: Een mevrouw is naar verkeerde Blaarthemseweg 

gebracht in Eindhoven. Duidelijk adres doorgeven van activiteiten in 

de Rustverstoorder. 

12. Sluiting 

Om 15.15 uur sluit de voorzitter de vergadering.  

13. Gezellig samenzijn   

Tot 16.30 uur onder het genot van een drankje. 

  




